

弘扬伟大长征精神

——二论贯彻习近平总书记纪念红军长征胜利80周年讲话精神

精神是一个民族赖以长久生存的灵魂,唯有精神上达到一定的高度,这个民族才能在历史的洪流中屹立不倒、奋勇向前。

“长征这一人类历史上的伟大壮举,留给我们最可宝贵的精神财富,就是中国共产党人和红军将士用生命和热血铸就的伟大长征精神。”在纪念红军长征胜利80周年大会上,习近平总书记深刻总结了长征的伟大意义和精神内涵,生动阐释了长征精神跨越时空的时代价值。接续历史,把革命前辈开创的光辉事业推向前进,需要我们大力弘扬长征精神,在新的长征路上续写新的篇章。

疾风烈火,碧血丹心,长征标注了人类精神的新高度。遥远万里的跋涉中,长征精神体现为坚如磐石的理想、正义必胜的信念,体现为救国救民的担当、无怨无悔的牺牲,体现为独立自主的勇气、实事求是的品格,体现为顾全大局的胸怀、团结一心的素养,体现为人民至上的情怀、植根群众的作风。伟大长征精神,是中国共产党人及其领导的人民军队革命风范的生动反映,是中华民族自强不息的民族品格的集中展示,是以爱国主义为核心的民族精神的最高体现。

今天的新长征路上,发展的任务紧迫繁重,改革的攻坚艰苦卓绝。实现“两个一百

年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦,其开创性、艰巨性、复杂性,丝毫不亚于当年的万里长征。像习近平总书记所要求的那样,牢记伟大长征精神、学习伟大长征精神、弘扬伟大长征精神,我们才能克服“四种危险”、经受住“四大考验”,跨越今天的雪山草地,攻克前进道路上的“娄山关”和“腊子口”。

弘扬伟大长征精神,我们必须不忘初心、坚定理想信念,不断增强道路自信、理论自信、制度自信、文化自信。心中有信仰,脚下有力量。95年上下求索,67年励精图治,我们找到了实现民族复兴的正确方向,走上了中国特色社会主义的康庄大道。无论面对怎样的艰难曲折,遭遇怎样的风险挑战,我们都没有理由犹疑和动摇,因为我们追求的是真理,遵循的是规律,代表的是最广大人民根本利益。

弘扬伟大长征精神,我们必须把人民放在心中最高位置,坚持一切为了人民、一切依靠人民,为人民过上更美好的生活而矢志奋斗。在新的长征路上,全党必须牢记,为什么人、靠什么人的问题,是检验一个政党、一个政权性质的试金石。忘记了人民,脱离了人民,我们就会成为无源之水、无本之木,就会一事无成。新时代肩负新使命,我们只有时

刻同人民风雨同舟、血脉相连、生死与共,才能凝聚起众志成城的磅礴力量。

弘扬伟大长征精神,我们必须立于时代潮头,统揽大局、统筹全局,把我们的军队建设好,把我们党这个领导核心建设好,把改革发展的全局维护好。实现社会主义现代化和中华民族伟大复兴,是坚持和发展中国特色社会主义的总任务,需要我们紧扣新的历史特点,科学谋划全局,牢牢把握战略主动,为实现“两个一百年”目标而努力奋斗。不断强化政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,不断增强党自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力,使我们党永远走在时代前列,我们才能把全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党落到实处,确保全面小康和民族复兴目标的最终实现。

伟大长征精神,是党和人民付出巨大代价、进行伟大斗争获得的宝贵精神财富。它深深融入中华民族的血脉和灵魂,是我们党、我们国家、我们人民、我们军队不断走向未来的强大精神动力。长征永远在路上,让我们弘扬伟大长征精神,走好今天的长征路,创造属于我们时代的新的辉煌。

(新华社北京10月22日电人民日报10月23日评论员文章)

天宫二号伴随卫星成功释放

新华社北京10月23日电(记者吴晶晶)记者从天宫二号空间应用系统总体部获悉,由中国科学院研制的天宫二号伴随卫星于9月15日随天宫二号空间实验室发射入轨,经过约40天在轨贮存,于10月23日7时31分从天宫二号上成功释放。在释放过程中,航天员景海鹏和陈冬利用手持摄像机从舱内拍摄到了伴随卫星从天宫二号下方百米之外掠过的视频。

天宫二号伴随卫星重约4.7kg,尺寸相当于一台打印机大小,具备高效轨道控制、灵活姿态指向、智能任务序列处理和天地测控通信高速数传的能力。相比神舟七号伴随卫星,它体积更小、能力更强,具有高集成度、用途广的特点,属于新一代先进微小卫星。

伴随卫星搭载了高分辨率全幅幅可见光相机,堪称天宫二号和神舟飞船的“自拍神器”。本月底,伴随卫星将通过多次轨道控制,再次靠近天宫二号和神舟飞船组合体,并飞越组合体上空进行成像观测。之后它将与天宫二号开展近距离编队驻留试验和航天新技术验证试验,进一步拓展空间应用。

我国健康管理业步入“黄金期” 未来将实现疾病精准预防

新华社合肥10月23日电在22日至23日于安徽合肥举办的第六届全国健康管理示范基地建设研讨会上,中国健康促进基金会理事长白书忠表示,随着国家政策的重视和人们经济水平的提高,我国健康管理业正步入“黄金期”,未来将加强行业规范和大数据信息化建设,实现对疾病的精准预防。

也门各方结束临时停火 沙特再度空袭胡塞武装

新华社开罗10月23日电萨那消息:也门冲突各方经联合国斡旋达成的72小时临时停火于22日晚间结束后,沙特阿拉伯领导的多国联军于23日再度对也门境内的胡塞武装目标实施空袭。据也门萨巴通讯社报道,23日早间,多国联军的战机便对盘踞在也门首都萨那的胡塞武装目标进行了9次空袭。联合国也门问题特使谢赫艾哈迈德计划于当天抵达萨那,同相关各方商讨延长临时停火事宜。

日本栃木县一公园发生爆炸

新华社东京10月23日电日本栃木县宇都宫市宇都宫城址公园当地时间23日11时40分左右发生爆炸,警方在现场发现一名已失去生命迹象的男子,另有3人在爆炸中受伤,其中2人伤情较重。据报道,死者可能是一名72岁的前自卫队成员,警方已找到其遗书。死者在宇都宫市内的住宅当天上午也被烧毁。宇都宫城址公园是当地知名历史景点,事发时公园正在举行庆典活动。警方已对这起事件展开调查。

武冈市金瑞科技有限责任公司 资产处置公告

我院在受理部分债权人申请执行武冈市金瑞科技有限责任公司偿还债务一案中,决定对武冈市金瑞科技有限责任公司资产进行处置变卖,请未向我院申报债权的债权人于2016年11月22日前持债权凭证向我院申报登记债权,逾期未申报视为放弃债权,后果自负。
联系人:唐剑
联系电话:0739-4229370
特此公告
武冈市人民法院
2016年10月20日

供水设施检修公告

为确保安全、优质供水,2016年10月25日9时至10月26日9时,我司拟对城西水厂部分供水设施、设备进行停产更换,同时江北加压站停产。届时白公城西路、4号马路、城北路、红旗路、江北全境、邵水西路北段及各路段沿线区域水压严重偏低或无水,请沿线单位及居民做好储水准备。给各用户带来的不便敬请谅解。
邵阳市自来水公司
2016年10月24日

台风“海马”造成广东近170万人受灾

据新华社广州10月23日电(记者陈寂)记者23日从广东省民政厅获悉,台风“海马”已造成广东省多地169.91万人受灾,66.8万人转移避险,目前尚未收到严重人员伤亡报告。

今年第22号台风“海马”21日在广东汕尾市海丰县鲘门镇登陆,广东省汕头、梅州、惠州、汕尾、潮州、揭阳市等地不同程度受灾。据广东省防总介绍,“海马”是有气象记录以来10月下旬以后登陆广东的最强台风,具有风力强、移速快、海浪猛及风雨范围广的特点。

广东省民政厅23日通报称,受其影响,广东全省倒塌房屋327间,严重损坏房屋2749间,农作物受灾面积17.8万公顷。目前“海马”对广东风雨影响基本结束,各地灾情趋于稳定。截至22日16时,没有接到人员伤亡报告。

据广东电网公司介绍,截至22日16时,经全力紧急抢修,受“海马”影响的212.3万电力用户已有202.7万户恢复供电,用户复电比例95.5%。目前,广东电网公司防风防汛响应已从II级降为III级。



亲子运动会 乐融融

10月23日,家长与孩子在一起运动会趣味比赛中。

当日,由四川省早期教育行业协会、四川省儿童活动中心主办的“润康杯千人亲子运动会”在成都举行。来自积木宝贝国际早教成都中心的千余名家长和孩子一起参加“亲子袋鼠跳”“亲子接力赛”“大力保龄球”等趣味项目。本次运动会是体能、智能、心理三维平衡理论的实践,旨在增进家长与孩子之间的感情。
新华社发

将终身监禁判例视作当头棒喝

新华社记者 周颖 周勉

21日,黑龙江龙煤矿业集团物资供应分公司原副总经理于铁义因受贿3亿元,一审被判处死刑缓期二年执行并处终身监禁。此前,被作出同样判决的还有贪腐金额巨大的白恩培和魏鹏远。这是刑法修正案(九)施行以来,我国最先因重特大贪污受贿犯罪被处以终身监禁的3名巨贪。

这三例判决彰显了我国全面从严治党与全面依法治国的紧密结合,同时昭示:以权谋私、贪污腐化,数额巨大、情节恶劣的贪腐官员最终将彻底丧失人身自由,监狱将是人生的终点站。

去年刑法修正案(九)出台,贪腐犯罪中引入终身监禁。今年4月最高法最高检又联

合发布司法解释,明确了对判处死刑立即执行过重,判处一般死缓又偏轻的重大贪污受贿罪犯,可以决定终身监禁;终身监禁一旦作出,就不受执行期间服刑表现的影响。

以往曾有被判处重刑的贪官利用其在位时织就的关系网,“花钱减刑”“以权赎人”,提前出狱。这种情况严重侵害司法公正,削弱了反腐败斗争的实效。将终身监禁列入刑罚,将彻底堵住这些贪腐官员的后路。巨贪一旦被处以终身监禁,就意味着永远失去人身自由。

让贪官为腐败罪行付出更高成本、更大代价,从而倒逼一些人悬崖勒马、不敢再贪,对于预防和惩治腐败具有一定的威慑作用。

这在体现“罚当其罪、罪刑相称”刑法原则的同时,也进一步向全社会宣示了中央猛药去疴、重典治乱、全面从严治党的决心。

对巨贪课以终身监禁,传递出中央狠抓反腐败斗争不松懈的信号是清晰的,传递出我国坚守刑罚执行司法公正的信号是明确的。对于那些手握重权却心存贪念或者仍心存侥幸的个别领导干部而言,应将这三个判例视作当头棒喝,从中汲取深刻教训,恪守清正廉洁、坚持严以用权。这既是对党、人民负责,也是对自己的人生负责。
(新华社北京10月23日电)

新华时评

美国电话电报公司宣布收购时代华纳

据新华社纽约10月22日电(记者李铭 孙鸣梦)美国电信运营商美国电话电报公司(AT&T)22日宣布,将以854亿美元的价格收购时代华纳公司。

本次收购将采用现金加股权的方式,每股107.50美元,较时代华纳21日的股市收盘价高20%。

在当天的声明中,AT&T董事长兼首席执行官兰德尔·斯蒂芬森说:“对于这两家优势互补的公司来说,这是一次完美的收购。”

他说,这将改变传媒业和通信业的运作方式,给客户、内容提供商、渠道商和广告商带来全新的体验。

分析人士指出,这是近年来美国电信运营商转型进军传媒业的又一举措。

早在2014年5月,AT&T就曾以485亿美元的价格收购了美国卫星电视服务供应商直播电视公司(DirectTV)。

2015年5月,美国另一家电信运营商美国韦里孙通信公司曾以44亿美元的价格收购美国互联网服务提供商美国在线。

利比亚政府军从“伊斯兰国”手中解救出13名外国人质

据新华社突尼斯10月22日电(记者张轩瑞 苏小坡)的黎波里消息:利比亚民族团结政府卫队22日在西部城市苏尔特与极端组织“伊斯兰国”武装分子激战后,解救出13名外国人质。

利民族团结政府新闻发言人告诉新华社记者,政府卫队经过与极端武装分子三天的激战,成功夺取由“伊斯兰国”控制的绝大部分城区,解救出13名外国人质。人质包括11名厄立特里亚人、1名土耳其人和1名埃及人。